Klippans BK

Partavling. 2020-01-30

Partavling, 9 bord, 17 par.

Antal brickor: 26. Medel: 182.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 2217 60.90 Ulf Andersson - Marianne Wigrup-Andersson 5436 21717 Munka Ljungby BS
2 3 218.9 60.15 Siw Sonne - Karin Lindberg 60931 60932 Klippans BK
3 9 208.0 57.14 Eva Paulsson - Gunilla Lundstrém 30183 48977 Klippans BK
4 11 2027 55.70 Evert Enoksson - Anders Andersson 56693 56694 Klippans BK
5 1 190.8 52.43 Ingrid Olsson - Gunnel Mansson 5895 88774 Klippans BK
6 15 188.0 51.63 Keith Ogemark - Hans Nilsson 6738 26592 Klippans BK
7 7 184.2 50.61 Andreas Johansson - Ingemar Henrysson 24913 21350 Munka Ljungby BS
8 4 178.6  49.08 Jens Priess - Rune Gustafsson 35470 5902 Munka Ljungby BS - Klippans BK
9 16 175.7 48.27 Sonja Eriksson - Tor-Bjorn Bohman 53119 8467 Angelholms BS
10 5 175.3  48.17 Berit Andersson - Ingmar Kramer 5880 50998 Klippans BK
11 17 1722 47.30 Lena Tuvesson - Jan-Inge Tuvesson 64009 33922 Munka Ljungby BS
12 2 171.5 47.12 Michal Wachalski - Karla Méller 46225 60569 Klippans BK
13 13 170.7 46.90 Vanda Nordstrom - Karl-Géran Nordstrom 48979 41032 Klippans BK
14 14 167.6 46.03 Aina Paulsson - Ingegéard Rehnvall 59959 62955 Klippans BK
15 8 167.1 4591 Karin Rosenquist - Jan Lindberg 60929 60933 Klippans BK
16 10 159.8 43.91 Borje Ivarsson - Allan Henriksson 5884 88770 Klippans BK
17 6 141.6  38.89 Laila Alfredsson - Berit Ténnemo 60935 60934 Klippans BK
1 4 E1096 Bésta kontrakt 2 & EKKn10 Basta kontrakt 3 4 D10873 Basta kontrakt
Nord vD4 44 N D -1-100 Ost v Kn9 INT S =2220 Syd v K7 5v SD-3-500
Ingen ¢ED NS + EK43 ov + K9
#EK843 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v & NT #DKn62 & ¢ v & NT
4 Kn5 4 KD873 N9 8455 D873 494 N 9 9 131213 4 EKn942 4 K6 N8 2855
vE953 v KKn762 S 98455 v 64 v 1087 S 8 9 131213 v9 v EKn64 S 82855
¢ Kn985 ¢43 0449765 ¢+ D9765 ¢ 102 044000 ¢+ E10732 ¢ DKn864 O5 115 8 8
+D96 +10 V459286 72 #KD10943 V 4 4 01 0 »E8 *73 vV 5 115 8 8
442 4 652 a5
v 108 v EKD532 vD108532
+ K10762 + Kn8 +5
#Kn752 *86 #K10954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 34 0O-3 &J 150 13.0 10| 2 10 6NN+1 &K 1470 140 0.0(16 12 3NO-1 &4 100 140 0.0
15 8 INN+2 &3 150 13.0 10| 5 6 4v S+3 &7 710 100 40| 3 11 3¢ O+1 &5 -130 120 2.0
3 9 3&N= 43 110 80 6.0(15 8 4vy S+3 &2 710 100 40| 9 15 3¢ O+2 &5 -150 100 4.0
14 1 14 N+2 &K 110 8.0 6.0[17 13 4y S+3 &7 710 100 4.0 4 10 3¢ O+3 &5 -170 8.0 6.0
17 13 34 S= v2 110 80 6.0(14 1 3NN+2 &K 660 6.0 80(14 2 3NO= v2 -600 6.0 8.0
7 4 3NS-2 & -100 40 10.0| 3 9 4v S+l ¢5 650 4.0 10.0({17 1 5¢ O+1 &5 -620 4.0 10.0
16 11 54 N-3 &T -150 20 120 7 4 6NN-1 #K -100 10 13.0| 6 7 64 O= v5 -1370 1.0 13.0
5 6 3NN-4 v2 -200 0.0 140(16 11 6NN-1 #K -100 10 13.0| 8 5 64 O= 45 -1370 1.0 13.0
12 - 9.2 12 - 9.2 13 - 6.5
4 & K96 Basta kontrakt 5 4963 Basta kontrakt 6 ~E8 Basta kontrakt
Vast vE10 3NT N =600 Nord v 65 4v O =-420 Ost v 8653 3¢ S =110
Alla + E1094 NS + EKDKn43 ov + K954
#ED54 & ¢ v & NT #75 & ¢ v & NT %987 & ¢ v & NT
4Kn75 410842 N 10108 9 9 4 K72 4« DKn10 N48367 4Kn9652 4 KD74 N9 9657
vKD84 v9532 S 10108 9 9 v D43 vEKn10872 S 4 8 3 6 7 vDKn2  vEK109 S99657
¢+K82 ¢D5 0335143 +1087 +¢6 O 85 106 5 +1087 463 043785
#Kn76 #K32 V33543 #EK102 #Kn83 vV 8 5 106 5 #52 #KKn10 V43785
«ED3 « E854 #103
vKn76 v K9 v74
+ Kn763 ¢ 952 ¢ EDKn2
#1098 «D964 #ED643
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
4 10 INN+3 a2 180 13.0 10| 7 8 INN= aT 90 140 00| 9 6 44 0-2 +A 200 13.0 1.0
9 15 INN+3 a2 180 13.0 1.0(14 3 4v0O-1 4A 50 120 2.0(13 16 44 V-2 &9 200 13.0 1.0
14 2 2NN+1 3 150 100 40 9 6 3vO= +5 -140 100 40| 7 8 3¢ N= vA 110 9.0 5.0
3 11 2NN= a2 120 70 70(10 15 3v O+1 9 -170 80 6.0[10 15 24 S+1 T 110 9.0 50
17 1 INN+1 a2 120 70 70| 4 12 4v 0= +5 -420 3.0 11.0(17 2 INO-1 43 100 6.0 8.0
16 12 INN= a4 90 4.0 100( 5 11 4vO= +9 -420 30 11.0(14 3 2&#S-= v2 90 4.0 10.0
8 5 INS-1 K -100 20 120(13 16 4vO= ¢5 -420 30 110 5 11 1v O+1 T -110 20 120
6 7 3NN-3 ¢3 -300 0.0 14017 2 4v 0= +9 -420 3.0 110 4 12 34 0= v7 -140 0.0 14.0
13 - 6.5 -1 771 - 1 7.7
7 4 86532 Basta kontrakt 8 + EKD105 Basta kontrakt 9 4109642 Basta kontrakt
Syd v- 3v V =-140 Vast v 96 54 VD -1100 Nord v6 54 N D -2 -300
Alla ¢ 9754 Ingen ¢ 97542 ov ¢ EK7
#D643 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #K963 & ¢ v & NT
4 Kn9 4 EK N7 9 484 49762 4Kn8 N 3 103 9 6 4 K7 4 E85 N8 7 29 2
vKKn8754 v D10962 S79 484 vE1083 v DKn42 S 3 103 9 6 vK987543 v EKn102 S87 292
¢+ E6 ¢ Kn83 06 49538 +10 ¢ED O 103 7 3 5 +D5 410942 O5 6 104 10
#1087 #KKn2 V649538 #KKn84 #D10763 V 103 7 3 5 *E7 «D5 V56 114 10
+D1074 443 # DKn3
vE3 v K75 vD
+ KD102 + KKn863 + Kn863
#E95 #E92 #Kn10842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 49y V-1 43 100 140 0.0(15 11 44 N= &T 420 140 00| 6 1 6vyV-2 &K 200 13.0 1.0
1 16 3y V+1l 46 -170 100 4.0(10 7 24 N+2 43 170 120 2.0 9 10 6vy O-2 &8 200 13.0 1.0
3 17 3v V+l a2 -170 100 40| 5 13 4¢ S+1 «K 150 100 40| 4 17 49 O= +Q -620 70 7.0
5 13 3vV+1l &8 -170 100 4.0| 3 17 3¢ S= 28 110 80 60|11 8 4v V= ¢ A -620 70 70
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10 7 2¢N-5 3 -500 6.0 80 8 9 3#0-1 4A 50 6.0 8015 12 4v V= ¢ A -620 70 7.0
6 12 4v V= a2 -620 20 120(14 4 5¢ S-1 49 -50 40 10.0|16 2 4vO= &J -620 70 7.0
8 9 4v V= a2 -620 20 120| 1 16 5¢DS-1 48 -100 20 120 7 13 5v V= ¢ A -650 1.0 13.0
15 11 4v O= vA -620 20 120 6 12 3y V+1 2 -170 0.0 140(14 5 4y V+1l A -650 1.0 13.0
- 2 68| - 2 68| - 3 7.3
10 4 EKn65 Basta kontrakt 11 4 DKn72 Basta kontrakt 12 4E76 Basta kontrakt
Ost v Kn7 ANT S =630 Syd v K987 4v V =-420 Vast v Kn9753 5¢ VD -3500
Alla + 852 Ingen + EDKn4 NS +10
#EK106 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT
a7 «4KD10932 N 9 8 9 7 10 43 « E1086 N55 36 4 83 « KDKn10 N6 5 108 8
v K82 v 965 S 9 8 107 10 v 1064 v EDKn32 S5526 4 vE10 v6 S 6 5 108 8
+ KKn763 ¢ 109 03436 3 ¢ K10952 3 O 8 8 107 8 ¢ E9752 +8643 078254
#DKn98 #74 V 3436 3 #EKKn7 #1052 vV 8 8 107 8 #8532 #DKnl104 V78254
484 & K954 #9542
vED1043 v5 v KD842
+ ED4 + 876 + KDKn
#532 #98643 *9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 13 2NDV-4 vJ 1100 140 00| 7 2 24 S= A 110 140 0.0|10 11 4y N= &K 620 140 0.0
16 2 3NS+1 &8 630 120 20|12 9 2¢v 0= +8 -110 120 20| 7 2 5¢DV-3 «K 500 120 2.0
4 17 3NN-= oK 600 100 40| 6 14 3vy O= +6 -140 70 70| 6 14 4y N-1 oK -100 50 9.0
9 10 24 O-2 ©vA 200 70 7015 13 2¢v O+1 8 -140 70 70 8 1 4vN-1 &K -100 50 9.0
15 12 24 O-2 vA 200 70 70(16 3 1v O+2 &9 -140 70 7.0(12 9 4v N-1 &K -100 50 9.0
11 8 2v S+1 &7 140 40 100(17 5 2v O+1 &9 -140 70 7.0(15 13 4y N-1 K -100 50 9.0
14 5 3NN-1 T -100 20 120 8 1 2NO+3 46 -210 20 120(16 3 4v N-1 &K -100 50 9.0
6 1 3NS-3 ¢3 -300 0.0 140(10 11 4v O= +8 -420 0.0 140(17 5 4v N-1 &K -100 50 9.0
- 3 73| - 4 771 - 4 7.7
13 a- Basta kontrakt 14 43 Basta kontrakt 15 473 Basta kontrakt
Nord v D86543 6¢ V =-1370 Ost v Kn1065 34 O =-140 Syd v K95 ANT V =-430
Alla +94 Ingen + ED75 NS + Kn1053
#76543 & ¢ v & NT #EKn94 & ¢ v & NT #Kn765 & ¢ v & NT
« ED5 4Knl0984 N 5 1 4 2 2 « EKn75 4 K9862 N7 87 46 « EKn10 4 KD864 N7 3533
vEKKn v1097 S51522 vEK72 v98 S787 46 vE1032 v84 S73533
¢+ D1062 ¢ E853 O 8 118 1111 ¢+ KKn6 ¢82 0546 96 + K87 ¢+ ED96 O 6 108 1010
&#EDKn &K vV 8 128 1111 #106 D752 V65697 #D43 £108 V 6 108 1010
4 K7632 « D104 4952
v2 v D43 v DKn76
¢ KKn7 410943 ¢ 42
10982 *K83 #EK92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 66 0-3 v2 300 13.0 10| 7 14 49y O-5 &3 250 140 00| 1 11 24 O+1 ¢4 -140 140 0.0
17 6 24V-3 ¢4 300 13.0 10|17 6 2NV-3 ¢7 150 120 2.0(15 2 24 O+2 &A -170  11.0 3.0
16 4 44 O-2 &T 200 100 40| 9 2 44 0-2 &3 100 100 4.0(16 5 24 O+2 &K -170 11.0 3.0
13 10 3NV= v3 -600 80 60 8 3 34V-1 &A 50 70 70(12 13 2NV +2 45 -180 8.0 6.0
7 14 44 O= v2 -620 40 10015 1 340-1 T 50 70 70[10 3 44 0= &A -420 6.0 8.0
11 12 44 O= v3 -620 40 10.0|13 10 24 O= *3 -110 40 10.0[17 7 3NV+l 5 -430 4.0 10.0
15 1 44 V= &7 -620 40 10.0|16 4 34 O= *T -140 20 120 9 4 44 O+1 #A -450 1.0 13.0
8 3 3NV+2 3 -660 0.0 140(11 12 34 V+1 &3 -170 0.0 140(14 8 44 O+1 A -450 1.0 13.0
5 - 7.8 5 - 7.8 6 - 4.3
16 48 Basta kontrakt 17 & KD987 Basta kontrakt 18 4 D863 Basta kontrakt
Vast vE975 5NT N =460 Nord v 96 5NTV =-460 Ost v E8765 54 S =650
oV 41076 Ingen 498 NS + K8
#KD643 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT
oDKn #E976432 N 1011116 11 4 E6 & Kn532 N7 5252 4102 « Kn4 N8 7 8 119
v8632 vD10 S 1011116 11 v EKD1053 v Kn87 S75252 v Kn9 vKD1043 S 87 8 119
49832 ¢K 022262 ¢+ ED4 ¢ Kn103 O6 8 117 10 ¢+ Kn9765 ¢ D43 045524
#E102 #975 V22262 #95 #KKn8 vV 6 8 118 11 #K986 #Kn105 V45524
4 K105 » 104 & EK975
v KKn4 v42 v2
+ EDKn54 + K7652 + E102
#Kn8 »D1076 #D432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 13 3NS+2 «Q 460 140 00|16 6 1a N-2 v7 -100 140 00|13 1 64 S= &6 1430 140 0.0
17 7 44 O-4 & 400 120 2.0(13 1 3vV+3 &7 230 12.0 20| 3 15 44 S+2 vJ] 680 10.0 4.0
1 11 3¢ S+2 & 150 90 5017 8 4v V= oK -420 100 4.0(11 4 44 S+2 v 680 10.0 4.0
15 2 4¢ S+1 4Q 150 9.0 50| 2 12 4v V+1l ¢9 -450 40 10.0|14 9 44 S+2 %6 680 10.0 4.0
10 3 3¢ S+l «4Q 130 50 90| 3 15 4vy V+1l a7 -450 40 10.0| 2 12 44 S+1 ¢5 650 3.0 11.0
14 8 3¢ S+1 4Q 130 50 9.0(10 5 4vV+1l &K -450 40 10.0[{10 5 44 S+l +6 650 3.0 110
9 4 24 0-1 +A 100 20 12011 4 4y V+1l #A -450 40 10.0|16 6 44 S+1 vJ 650 3.0 11.0
16 5 5¢ S-1 4Q -50 0.0 140(14 9 4y V+1l #A -450 40 10.0|17 8 44 N+1 5 650 3.0 11.0
6 - 4.3 - 7 82| - 7 8.2
19 4 D102 Basta kontrakt 20 4 EKn Basta kontrakt 21 & K96 Basta kontrakt
Syd v K42 44 V D -1 200 Vast v KKn1085 3v N =140 Nord v 9743 3 O =-110
oV + KD8 Alla ¢ Kn753 NS ¢ EKn10
#Kn876 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT
4Kn95 48743 N488 79 464 410975 N47 976 48 « ED7 N456 86
vE9865 v7 S48879 vE973 +vD S47 976 vDKn106 v82 S 35584
¢E932 ¢10 09 456 4 ¢+ED9 +864 095455 ¢ 654 ¢ K932 098756
&D #EK109542 V 9 4 5 6 4 210973 #KD542 V95455 #95432  #EKKn8 V98756
» EK6 4 KD832 » Kn105432
v DKn103 v 642 v EK5
+ Kn7654 + K102 + D87
*3 #Kn8 »6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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3 13 3NV -4 *6 400 120 20| 7 16 2y N+1 vQ 140 13.0 10| 2 3 24 S+1 &2 140 140 0.0
11 6 3v V-4 T 400 120 20|17 9 2vy S+1 &2 140 13.0 1.0(10 17 24 S= vQ 110 120 2.0
17 9 3NS= 42 400 120 20| 4 15 2y N= &K 110 90 50(12 7 540-1 &3 50 9.0 5.0

1 2 INN+2 @7 150 80 60(12 5 2v N= &K 110 90 50(15 5 INO-1 a2 50 9.0 5.0

7 16 3#0-1 vQ 100 6.0 80| 1 2 4vN-1 &K -100 6.0 80| 8 16 INO= aJ -90 6.0 8.0

4 15 34 0= 4 A -110 20 120| 3 13 2¢ N-2 &K -200 30 110| 4 1 34 S- &9 -100 3.0 110
12 5 340= vQ -110 20 120(11 6 4v N-2 &K -200 30 11013 6 44 S-1 49 -100 3.0 11.0
14 10 34 O= 4 A -110 20 120(14 10 44 S-3 &T -300 0.0 140(14 11 24 0+2 ©vA -130 0.0 14.0

- 8 53| - 8 53| - 9 7.2
22 4 D763 Basta kontrakt 23 486 Basta kontrakt 24 4542 Basta kontrakt
Ost v Kn108654 INT O =-2220 Syd v K97653 44 V =-620 Vast v- 4v V =-420
ov +6 Alla ¢ E754 Ingen + EKD10

#Kn2 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #DKn9743 & ¢ v &N
n K 4 E5 N3 0770 s E7 4« KDKn95 N17 822 4 K109 4 D63 N87 365
vD v EK2 S30770 v DKn2 v8 S17822 v EKKn1086 vD4 S87 365
#» KDKn109854 ¢ E732 O 10136 6 13 + D8 ¢ Kn106 O 105 5 109 ¢ Kn2 49654 O 4 5 105 8
wE94 #10763 V 10136 6 13 +K86432 #ED107 V 105 5 109 #E10 #K862 V 45 106 8

4 Kn109842 410432 & EKn87

v 973 vE104 v 97532

*- + K932 4873

#KD85 #95 »5

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 3 560+2 &5 -640 11.0 3.0(11 17 5 V-1 ¢ A 100 130 10|15 6 3&#N-= v4 110 140 0.0
13 6 5¢ V+2 4Q -640 11.0 30|16 9 5#V-1 v3 100 13.0 10|12 14 3NN-2 vQ -100 12.0 2.0
14 11 56 V+2 & -640 11.0 3.0(15 6 3&V+1l &J -130 100 40| 1 7 3v V= ¢ A -140 70 7.0
15 5 5¢ V+2 43 -640 11.0 3.0(12 14 24 O+3 ©vA -200 70 70| 3 4 3vV= ¢ A -140 70 7.0

4 1 3NO+4 -720 50 9.0(13 8 3v N-2 &A -200 70 70 5 2 2vV+l ¢A -140 70 7.0
12 7 4ANV+3 v -720 50 90 1 7 44 O+1 &9 -650 30 110(16 9 3v V= ¢ A -140 70 7.0
10 17 66 V+1  vJ -1390 20 120 5 2 44 O+1 49 -650 3.0 11.0(11 17 4v V= ¢ A -420 2.0 120

8 16 7NO= aJ -2220 0.0 140( 3 4 44 0+2 ©vA -680 0.0 140|13 8 3vyDV= +A -530 0.0 14.0

-9 72| - 10 65| - 10 6.5
25 485 Bésta kontrakt 26 4 843 Bésta kontrakt
Nord v EDKn109 44 N =420 Ost v K102 3v S =140
ov + D6 Alla + K1063

#ED107 & ¢ v &N #KD5 & ¢ v &N
a4 4 KD76 N6 49 106 « KKn1092 «ED5 N 107 9 6 7
vK863 v5 S 6 49 106 v 98 vD753 S 107 9 6 7
¢ Kn952 ¢ EK1087 O6 8436 ¢ Kn752 ¢+ E84 036474
#K432  #Kn86 V78436 £104 £763 V361474

» EKNn10932 476

v 742 v EKn64

+43 +D9

#95 #EKN982

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 340-3 #A 300 140 00| 2 8 3NN+1 #3 630 140 0.0

1 9 3vN= ¢A 140 100 40| 1 9 3#S+1 +v8 130 10.0 4.0

4 5 3vyN= ¢ A 140 100 4.0|13 14 34 S+1 ¥9 130 10.0 4.0
17 12 3v N= ¢+ K 140 100 4.0|16 10 24 S+2 ¥9 130 10.0 4.0

2 8 34S-1 &2 -50 40 100| 4 5 3#S= v9 110 6.0 8.0

6 3 4y N-1 +A -50 40 100(|15 7 24 V-1 &K 100 4.0 10.0
13 14 4v N-1  +A -50 40 100| 6 3 1la V= +3 -80 2.0 120
16 10 4v N-3 ¢A -150 0.0 14.0(17 12 3NN-2 &A -200 0.0 14.0

- 11 68| - 11 6.8
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